



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

doc. Ing. arch. Petr Hlaváček

náměstek primátora pro oblast územního rozvoje a územního
plánu



MHMPXPKOOWPT

Praha **26. ledna 2023**

Váš dopis zn.: MHMP 2150473/2022

Č. j.: **MHMP 203758/2023**

Počet listů/příloh: 2/0

Vážený pane [REDACTED]

Především Vás zdravím,

ohledně vámi podepsané Výzvy Radě s nesouhlasem likvidace městské zeleně v Troji, jsem byl pověřen Radou města vám poslat odpověď. V minulosti na tyto identické Výzvy odcházela odpověď z kanceláře náměstka pro životní prostředí, které v tuto chvíli nemám mandát přeposlat. Vzhledem k současnému politickému stavu na radnici jsem proto požádal mě gesčně náležející Odbor územního rozvoje o pomoc s odpovědí. Níže tedy přeposílám jejich vyjádření a doufám, že v této situaci bude dostatečné.

Vámi uvedená změna Z 3521/28 je pořizování zkráceným způsobem pořizování. Návrh na pořízení změny územního plánu (dále jen „Podnět“), podaný MČ Praha 8, byl dne 2. 7. 2020 schválen usnesením č. 18/48 Zastupitelstva HMP (podnět P 284/2019). Následující postup při zkráceném způsobu je ten, že hotový návrh změny se dále projednává ve veřejném projednání, v rámci kterého se k návrhu změny mohou vyjádřit jak dotčené orgány státní správy, tak veřejnost. Všechna vyjádření obdržaná v rámci veřejného projednání jsou následně zapsána a vyhodnocena. Na základě výsledků vyhodnocení je změna Zastupitelstvu doporučena ke schválení, nebo neschválení, případně může být nejprve návrh změny dle výsledků projednání upraven. Zastupitelstvo HMP má ve své výhradní pravomoci rozhodnout, zda bude návrh změny schválen, nebo neschválen. Změna Z 3521/28 je v tuto chvíli ve fázi po veřejném projednání, kdy se vyhodnocují podaná vyjádření.

Podněty P 283/2019 a 27/2021 jsou v tuto chvíli kompletní, byly dne 8. 6. 2021 projednány ve Výboru pro územní rozvoj, územní plán a památkovou péči Zastupitelstva HMP, který je doporučil ke schválení zkráceným způsobem a nyní jsou připraveny v tisku R-43731 k předložení k projednání Radě HMP.

Na závěr sdělujeme, že postup pořizování změn územního plánu je vázán zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon). Každý má zákonem stanovené lhůty pro podání připomínek k jednotlivým změnám územního plánu. Všechny připomínky, které jsou doručeny mimo zákonné termíny projednání, se nemohou stát oficiální součástí projednávání příslušné změny územního plánu. Pořizovatel je ve svém vyhodnocení k dané fázi změny nemůže brát v potaz. Všechny připomínky, které obdržíme mimo zákonné lhůty projednání, bereme pouze na vědomí a stávají se součástí spisu. S takovými vyjádřeními není

nijak nakládáno, nejsou vyhodnocována a nejsou součástí podkladů (tisků) pro jednání příslušných orgánů hl. m. Prahy.

S pozdravem

doc. Ing. arch. Petr Hlaváček
náměstek primátora pro oblast územního rozvoje a územního plánu
podepsáno elektronicky

